

Servicii de proiectare, faza PTH, documentații , avize și asistență tehnică din partea proiectantului aferente proiectului de investiții "Construire Grădiniță în satul Hilișeu Crișan, comuna Hilișeu Horia, județul Botoșani".

I.D.: 29315754

Documente participare:

- 7-SCN1006649.zip

Data publicarii	03.07.18	Coduri CPV	71322000-1
Termenul limita pentru depunere:	17.07.18	Pretul estimativ:	33.000,00 RON

Descriere: Contractul presupune achiziția de servicii de proiectare , documentații , avize și asistență tehnică din partea proiectantului în cadrul proiectului de investiții "Construire Grădiniță în satul Hilișeu Crișan, comuna Hilișeu Horia, județul Botoșani". Obiectivul: Educația este o prioritate absoluta si un agent cheie al asigurării coeziunii sociale capabil sa contribuie la imbunatatirea climatului democratic european. Grădinița este unul dintre partenerii comunitari implicați și consecvenți a cărei existență în societate marchează începutul traseului educațional al copilului și primii pași către viitoarea sa devenire, de cetățean responsabil. Întregul personal al grădiniței se străduiește să acopere aceste nevoi sprijinind copilul în mod nemijlocit, prin intervenție directă și continuă. Relația dintre comunitate și grădiniță este de determinare și susținere reciprocă. In urma unui studiu local s-a stabilit necesitatea îmbunătățirii condițiilor de educarea a copiilor (spatii mai generoasa, grupuri sanitare, spatii incalzite, sursa de apa, etc), s-au analizat variantele posibile si s-a ales varianta cea mai avantajoasa pentru comunitate si beneficiar - realizarea unei clădiri noi cu funtiunea de grădiniță cu program normal in localitatea Hiliseu Crisan. Ca urmare a acestor constatări, pentru a se crea condițiile adecvate activitatilor ce se vor desfasura in viitor, s-a propus construirea grădiniței cu program normal, in care vor fi primiți 40 de copii, impartiti in 2 grupe. Durata contractului este de 24 luni de la constituirea garanției de bună execuție a contractului și emiterii ordinului de începere a serviciilor. Durata estimată de prestare a serviciilor este de maxim 1 lună pentru realizarea proiectului tehnic și a detaliilor de execuție, documentatiilor pentru avize . Asistența tehnică din partea proiectantului se prestează pe toată durata de execuție a contractului .Durata contractului implica pretarea serviciilor si plata acetora Valoarea estimată a serviciilor de proiectare, faza PTH, asistență tehnică din partea proiectantului aferentă proiectului de investiții "Construire Grădiniță în satul Hilișeu Crișan, comuna Hilișeu Horia, județul Botoșani" este de 33.000 lei fără TVA. Această valoare a fost stabilită pe baza valorilor cuprinse în bugetul proiectului : Nr. crt. Denumire linie bugetară Valoare lei fără T.V.A. 1. Proiect tehnic și Detalii de execuții, documentatii 26.000 2. Asistență tehnică din partea proiectantului 7.000 3. Total valoare estimată 33.000 Autoritatea contractanta va raspunde la orice solicitare de clarificari sau informatii suplimentare cu 3 zile inainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor.